

Errata do Edital 003/2012

Onde se lê:

- Edital de abertura do Processo Seletivo Simplificado para Técnico Administrativo Nível Fundamental n.003-2012.
- ANEXO 02 D – DAS INFORMAÇÕES GERAIS DO CARGO E DAS VAGAS: Edital n. 001 /2012

Leia -se:

- Edital de abertura do Processo Seletivo Simplificado para Técnico Administrativo Nível Médio n.003-2012
- ANEXO 02 D – DAS INFORMAÇÕES GERAIS DO CARGO E DAS VAGAS: Edital n. 003/2012

Crixás– GO, 08 de Agosto de 2012.

*Presidente da Comissão Especial para realização de Processo Seletivo Simplificado
Unidade Universitária de Crixás
Universidade Estadual de Goiás*